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■奖助学金获得者残奥会冠军陆春丽(右)
■物流管理专业学生参加实训(下)
■学生赴企业实践活动(右下)
■校园一角
■学士学位授证仪式
■学生会干部拓展培训上海电视大学于1960年成立，在52年的办学历程中，共为社会培养了35万名本、专科毕业生，为上海经济建设和社会发展作出了重要贡献。为了更好地服务于上海构建终身教育和建设学习型社会，经国家教育部门批准，上海电视大学于2012年6月正式更名为上海开放大学。
上海开放大学是在依托上海电视大学开放教育、整合上海各类成人教育资源基础上建立的，是在教育部门支持下由上海市人民政府批准成立的我国第一所现代开放大学。
作为专事于上海终身教育体系构建和学习型社会建设的“新型大学”，上海开放大学既是一所能提供学历教育、职业培训和休闲文化教育的开放性大学实体，又是一个覆盖全市城乡、面向全体市民的终身教育服务系统，更是一个建立在远程网络基础上的终身学习大平台。通过健全“宽进严出”的终身学习制度，形成上海建设“人人皆学、时时能学、处处可学”学习型社会的重要载体。
上海开放大学还是上海市终身教育学分银行的承建单位和管理中心。它将通过学分累积、认定和转换，搭建起职前教育与职后教育衔接、学历教育与非学历教育沟通、各类优质教育资源汇聚的终身学习“立交桥”。
一、上海电视大学为什么要更名为上海开放大学？
上海电视大学曾经以电视教学作为主要手段。随着现代信息技术的发展，“电视”已不能准确诠释学校多种媒体、多种技术手段综合运用的远程教学形式，因此“电视大学”校名已不合时宜。
教育开放是当今教育发展的世界潮流。上海电视大学顺应时代要求，利用现代信息技术举办开放教育，为广大学习者提供全面的学习支持服务。因此，以“开放大学”作为校名，能够更加直观地体现其办学特色和办学定位。
国外有很多同类院校普遍使用“开放大学”的名称。上海电视大学更名为“开放大学”有利于与国际接轨，有利于学校开展国际交流与合作。
二、上海开放大学是一所什么样的学校？
上海开放大学是以现代信息技术为支撑，面向成人开展远程开放教育的新型高等学校。开放是其特征，优质是其内涵，服务是其核心，合作是其途径。
上海开放大学作为建设“人人皆学、时时能学、处处可学”的学习型社会的重要载体，充分反映了教育改革和发展的新要求。按照教育部门有关文件精神，学校将坚持非学历教育与学历教育并举，以更加灵活、开放的教育教学形式满足市民学习需求。
三、上海开放大学的培养目标是什么？
根据上海经济与社会发展的要求，上海开放大学主要培养具有自主学习和终身发展能力的应用型人才。学校将通过建立“宽进严出”的开放学习制度，面向在上海居住的一切学习者提供内容丰富、方式多样的教育教学服务。
四、上海开放大学的办学宗旨是什么？
上海市政府部门把办好开放大学作为体现教育公平、关注民生、建设和谐社会的重要举措。上海开放大学秉承“为了一切学习者，一切为了学习者”的办学宗旨，通过优化制度环境，改善办学条件，广开合作之门，让更多的优势专业、优质课程和优质资源聚集到开放大学，让更多的优秀教师走上开放大学的课堂和平台，让更多新的技术手段应用到开放大学的教学过程之中，从而使学校更好地为实现“人人享有优质教育”的理想目标服务。
五、上海开放大学有本科办学权吗？
上海开放大学可以设置本科专业，首批设置“机械电子工程”、“软件工程（信息服务）”、“城市公共安全管理（社区安全管理、食品安全管理）”三个“专升本”专业，于2012年秋季开始招生。
六、上海开放大学有学士学位授予权吗？
上海开放大学“专升本”学员达到上海开放大学学位授予标准并符合有关规定，可获得上海开放大学授予的学士学位证书。
七、上海开放大学的文凭属于何种性质？
上海开放大学是教育部门批准成立的高等学校。其文凭属于国民教育序列，国家承认、教育部电子注册。而且，学校通过了国际开放与远程教育理事会（ICDE）的国际质量评审。这是联合国教科文组织批准ICDE所提供的全球远程和虚拟教育机构与系统的国际资格和质量认证。
上海开放大学（原上海电视大学）将进一步提升教学质量和服务水平，实现从传统广播电视大学到开放大学的整体战略转型，建设与学习型社会和教育信息化发展要求相适应的现代开放大学，努力为广大学习者搭建起终身学习平台和成才“立交桥”。
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