（一）2012年全国成人高校招生分省计划的编制工作继续统一使用***研制的“全国成人高校招生分省（区、市）计划（以下简称分省计划）编制**”（以下简称“**”）在网上进行。所有成人高校均必须使用“**”在网上全口径编制分省计划（包括省属高校在本省的分专业计划）；自治区教育厅计划管理部门、招生办公室在网上管理自治区属成人高校的招生计划编制工作，包括管理所属成人高校的登陆帐户、登录**，通过“**”网上审核、调整、打印所属成人高校的招生分省计划。
（四） 考生须按自治区招生办公室在新疆成人高考报名网站上统一公布的2012年新疆成人高校招生专业目录、计划选择高校和专业，并按要求认真填报相关信息。
文科：语文；数学(文)；外（汉）语；历史、地理综合（简称“史地”）。
上述“外（汉）语”中的“外语”指的是报考汉语言招生计划的考生考外语，分英语、日语、俄语三个语种，由考生根据报考学校对招生专业的要求选择一种；“汉语”指的是报考民语言招生计划的考生考汉语。
（三）填报汉语言招生计划的维吾尔、哈萨克、蒙古、柯尔克孜、塔吉克、锡伯、乌孜别克、塔塔尔、达斡尔、藏、***族考生(统称“民考汉”考生)，全部用汉语言文字答卷。
（三）报名程序
2、高起本考生可以兼报三门统考公共课科目相同的专科志愿（专科录取时，理化综合、史地综合成绩不计入总分）。
以上各科类统一命题考试科目设置见附件2。
（七）报名考试费标准
4、报考高起本或高起专的考生应具有高中毕业文化程度或同等学力。报考专升本的考生必须是已经取得经***审定核准的国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科毕业证书或以上证书的人员。
2、报考专升本的考生，须同时提供经***审定核准的国民教育系列高等学校或高等教育自学考试机构颁发的大学专科及以上毕业证书原件和复印件。证书遗失者，需提供原毕业学校出具的与毕业证书同等效力的毕业证明。凭假证或其他不符合报考条件的证件，获得报名、考试、入学资格的，何时发现，何时取消考生的录取资格，由此产生的后果由考生本人负责。
现场信息确认时，考生需交验以下材料：
各成人高校应在***已批准备案的普通高等教育本科及高职高专专业目录范围内设置招生专业，其中高职高专专业目录不得用于设置本科招生专业。
4、所有参加全国统考、单考和免试入学的考生均需办理报名手续。
网上预报名(填报信息)阶段，考生在规定的时间内，登陆新疆成人高考报名网站(网址： )点击“成人高考网上报名”进入报名**，了解我区成人高考政策规定，查询学校招生的有关情况，按照**的提示和要求，输入个人报考信息，并选择现场信息确认点。
（1）高起本考试按文、理科分别设置统考科目：
3、身体健康，生活能自理，不影响所报专业学习。
**教育讯 2012年新疆成人高考（微博）报名时间为8月25日至9月10日，现场信息确认时间由各地、州、市在规定的时间内自行确定，并在成人高考报名网上公布。
三、报 名
考试分汉语言（民考汉）、维语言、哈语言、蒙语言、四个语种。
区内设报名点的成人高校应于9月10日前将采集的考生报名信息汇总并报送考生所在的地、州、市招生办公室。逾期不予受理。
（九）试（答）卷的安全保密工作实行地、州、市负责制。
各在疆招生成人高校应依照《****共和国教育法》、《****共和国高等教育法》和***有关招生规定制订本学校招生章程，并以适当方式向社会公布。招生章程必须如实反映本校的实际情况，内容包括招生范围、学习形式、学制和年限、办学地点、录取原则、收费标准以及专业加试科目的时间、地点等。各成人高校应对招生章程的内容承担责任并负责处理遗留问题。
（1） 报考临床医学、口腔医学、预防医学、中医学等临床类专业的人员，应当取得省级卫生行政部门颁发的相应类别的执业助理医师及以上资格证书或取得国家认可的普通中专相应专业学历；或者县级及以上卫生行政部门颁发的乡村医生执业证书并具有中专学历或中专水平证书。
（五）填报志愿及注意事项
（五）考生凭准考证和二代身份证参加考试，考生必须遵守《考试规则》。
二、招生计划
文科：语文；数学(文)；外（汉）语。
3、考生可就近报考。
（七）统考科目按***《全国各类成人高等学校招生复习考试大纲》（2011年版）的要求命题。所有统考科目每科试题满分均为150分；高起本、高起专的统考科目每门考试时间为120分钟，专升本每门考试时间为150分钟。全国统考的试题（包括带试题内容的答题卡、副题，下同）在启封前属于国家绝密级材料；启封到使用完毕前属于国家机密级材料；答案及评分参考在考试结束前按国家绝密级事项管理；答案及评分参考中的评分参考在考试结束后按国家秘密级事项管理；答卷（卡）在成绩处理完毕前按国家秘密级事项管理，各学科在评卷时制定的评分细则按国家秘密级事项管理。
现场报名信息确认阶段，考生本人必须在自己选择的现场信息确认点规定时间内，现场办理信息确认手续，交验有关证件、证明原件及复印件，接受报名资格审核;签订《新疆维吾尔自治区2012年成人高校招生诚信考试承诺书》；交纳报名考试费;进行电子摄像;对报名信息进行现场核对签字确认;在规定的时间、地点领取准考证。点此下载2012新疆成人高考招生细则
据悉，2012年新疆成人高校报名继续实行网上报名。网上报名分为网上预报名(填报信息)和现场报名信息确认两个阶段。
一、招生院校
符合下列条件的**公民可以报名： 
对于不具备上述条件且要求报考医学门类专业的考生，自治区招办将在《2012年各类成人高等学校在新疆招生专业目录说明》及考生的“报名信息校对单”中特别告知考生：其毕业后所获得的医学成人高等教育学历文凭将不能作为参加执业医师、执业护士考试的依据，请其慎重报考。
全区共设十六个考区报名点，分别设在伊犁哈萨克自治州、乌鲁木齐市、哈密地区、吐鲁番地区、塔城地区、阿勒泰地区、昌吉回族自治州、石河子市、克拉玛依市、博尔塔拉蒙古自治州、巴音郭楞蒙古自治州、阿克苏地区、克孜勒苏柯尔克孜自治州、喀什地区、和田地区、奎屯市等16个地、州、市招生办公室。
（2）高起专考试按文、理科分别设置统考科目：
（四）在我区举办函授教育的各成人高校，必须按规定履行过函授站登记手续，并报***备案。
未被录取的考生，可登录新疆招生网，在规定的征集志愿期间，依据向社会公布的未完成招生计划的院校和专业情况填报征集志愿（考生可填报一所院校和专业志愿），作为调剂录取的依据。征集志愿与原报志愿的层次、科类须相同。
为积极稳妥推进成人高校招生改革，提升招生工作质量，今年我区首次实行考生志愿填报和分省分专业计划编制方式改革。其步骤如下：
网上预报名（填报信息）阶段，考生在规定的时间内，登陆新疆成人高考报名网站（网址： 124.117.250.18 ）点击“成人高考网上报名”进入报名**，了解我区成人高考政策规定，查询学校招生的有关情况，按照**的提示和要求，输入个人报考信息，并选择现场信息确认点。
1、遵守****共和国宪法和法律。
（十一）考区管理：全疆共设16个考区，各考区考点设在各地、州、市****所在地，必须设在国家教育考试标准化考点，县级及其以下单位原则上不设考点。各考区所在的地、州、市招生办公室负责考试的组织工作。各考区负责人员名单要报自治区招生办公室备案。各地**主管**是本地区高考第一负责人。考区下设考点，考点下设考场，实行分级管理。中学有承担考点的义
5、报考成人高校医学门类专业的考生应具备以下条件：
6、凡经过网上报名而未进行现场信息确认的考生，报名无效。
2、专升本考试科目
3、考生的《报名信息校对单》（以下简称《校对单》）内容是考生报名、考试、录取的重要凭据。考生在报名、填报志愿时须认真核查本人姓名、二代身份证号、语种、志愿等重要信息，如有差错，考生应当场向报名点工作人员提出更正，确认无误后须在《校对单》上签名确认。考生信息一经签名确认后，新疆2012年成人高考8月25日起网上报名，因填报信息错误造成的后果均由考生本人负责。
各地、州、市招生考试机构均须按国家规定加强安全保密设施建设，成立由招生考试机构、保密、公安纪检监察等部门人员组成的保密工作**小组，负责本地试卷的安全保密，完善安全保密规章制度，采取有效措施加强监督和检查。试卷进入保密室后实行监控录像6小时回放制度，考点分卷场所必须有监控录像，由教育纪检***门负责验收看，随时报告异常情况。所有分卷及收卷场所要全方位视频监控，强化过程监控的有效性，及时发现、处理问题。保密室不符合规定的，一律不许设立考区。要建立健全应急反应机制、值班制度和第一时间报告制度，确保安全保密工作万无一失。一旦发生失（泄）密及有组织、有预谋的集体舞弊等重大事件，事发单位须在第一时间直接报告自治区招生办公室，同时报告当地招生委员会，并立即采取有效措施，防止事态扩大。
（八）对各报名点的有关要求
（八）考试时间
（一）报名条件
2012年全国成人高等学校招生统一考试时间（另行通知）。详见附件4。
考试结束、公布考生成绩后，考生须在规定时间内再次登录志愿填报**，填报“正式志愿”（考生可填报一所院校和专业志愿）。“正式志愿”与“意向志愿”的学习层次、科类、语种必须相同，所报学校或专业可以不同。未在指定时间填报“正式志愿”的考生，默认其“意向志愿”为“正式志愿”。
（3）报考医学门类其他专业的人员应当是从事卫生、医药行业工作的在职专业技术人员。
（二）考试科目
2、国家承认学历的各类高、中等学校在校生以外的在职、从业人员和社会其他人员。
3、符合录取免试、加分投档条件的考生，须交原始证件及复印件和《2012年自治区成人高校招生免试、加分考生登记表》。
各层次、科类考生的报名起止时间为8月25日至9月10日，现场信息确认时间由各地、州、市在规定的时间内自行确定，并在成人高考报名网上公布。
1、考生须携带二代身份证原件和复印件（无身份证者凭附有照片及身份证号码、姓名、住址的公安派出所户籍证明）。
试（答）卷以密封车运送，配备押运车辆；由考试机构负责人带队，有公安（或武警）人员参加。单车3人以上押运，2辆车及以上押运时按每车不少于2人配备；押运路程在500公里以上的考区，押运车辆每车配备2名专职驾驶员；在任何情况下，运送途中试（答）卷现场押运人员不得少于2人；严禁搭乘与试（答）卷运送无关的人员，或搭载与试（答）卷运送工作无关的物品；随时向同级教育行政部门报告试（答）卷运送途中情况，并向自治区招生办公室、当地教育行政部门、公安及保密部门报告试（答）卷运送途中发生的异常情况。
1、各地、州、市招生办公室负责本地（含兵团各师局)范围内各科类、层次的考生报名工作。昌吉广播电视大学,1984年9月至19
四、考 试
4、考生须认真阅读《考试规则》和《国家教育考试违规处理办法》有关条款，签订《考生诚信考试承诺书》，并与《校对单》一并交报名点留存备查。
（一）考试语种
（六）自治区招生办公室按***规定的时间接收、核对各成人招生院校在我区的招生计划，统一向社会公布；不擅自接收并公布未经***汇总分送的分省招生计划，也不擅自拒绝公布***汇总分送的分省招生计划。
1、考生网上预报名时，在填报院校和专业志愿的同时，须进行确认，且考生可填报一所院校和专业志愿。
现场报名信息确认阶段，考生本人必须在自己选择的现场信息确认点规定时间内，现场办理信息确认手续，昌吉广播电视大学，交验有关证件、证明原件及复印件，接受报名资格审核；签订《新疆维吾尔自治区2012年成人高校招生诚信考试承诺书》；交纳报名考试费；进行电子摄像；对报名信息进行现场核对签字确认；在规定的时间、地点领取准考证。
（六）成人高校艺术和体育类专业招生必须对考生进行专业加试，其它专业是否加试由各成人高校自行确定。凡报考艺术和体育类专业的考生须自行与所报院校联系，根据院校确定的考试时间和地点进行专业加试。成人高校进行专业加试必须在向社会公布的招生简章中注明并自行组织命题和考试。考生的专业加试成绩及成人高校确定的加试合格考生名单必须于成人高考前报送自治区招生办公室备案。
（二）在我区招生的各成人高校应根据***确定的2012年本校招生规模和主管部门的有关规定编制分专业招生计划。
1、高中起点考试科目
（十）运送试（答）卷工作
经***审定核准举办成人高等学历教育的广播电视大学、职工高等学校、职业技术学院、管理*部学院、教育学院、**设置的函授学院和普通高校所属的成（继）教院（以下统称成人高校）实行全国统一招生。招生类型分高中起点升本科(以下简称高起本)、高中起点升专科(以下简称高起专) 和专科起点升本科(以下简称专升本)三种。在校学习形式分脱产、业余（包括半脱产、夜大学，下同）和函授三种。脱产最短学习时间为：高起本四年、高起专和专升本两年；业余和函授最短学习时间为：高起本五年、高起专和专升本两年半。
报考各类成人高校的考生须按自治区物价局核定的收费标准交纳报名考试费。具体标准为：
以上各考试语种、科类全部采用网上评卷的模式进行制卷和考试。
4、自谋职业的城镇**士兵须交省级***门颁发的《自谋职业证》原件及复印件。
已录取的考生，如自愿退档，不再进行二次投档录取。
上述的“英语”指的是报考汉语言招生计划的考生考英语；“基础汉语” 指的是报考民语言招生计划的考生考基础汉语。
理科：语文；数学(理)；外（汉）语。
2、各报名点实行“谁审核，谁负责”的责任追究制度，要指定专职工作人员负责专升本报名资格、加分照顾考生的条件审核等工作。
填报正式志愿时间及填报征集志愿时间另行通知。
2、各考区报名点可根据需要下设若*个县(市)或高校报名点。
2012年新疆维吾尔自治区成人高校招生工作实施办法
（五）医学门类中的临床医学、口腔医学、中医学、藏医学、蒙医学、维吾尔医学、针灸推拿学、预防医学、麻醉学、医学影像学和医学检验等专业不得安排函授招生计划；艺术类、外语类专业安排函授招生计划须经***批准。
今年我区成人高校报名继续实行网上报名。网上报名分为网上预报名（填报信息）和现场报名信息确认两个阶段。
考生报名时不需进行体检，新生录取后，由招生学校组织体检，凡不符合要求的按有关规定处理。
根据《2012年新疆维吾尔自治区成人高校招生工作实施办法》规定，2012年新疆成人高考报名时间为8月25日至9月10日。
报名费：每人每科8元；考试费：每人每科15元。
理科：语文；数学(理)；外（汉）语；物理、化学综合（简称“理化”）。
（二）报名点设置
31处隐患，占总数的10.6%;新疆师范大学有28处隐患，占总数的9%;昌吉学院有21处隐患，占总数的6.8%;喀什师范学院有17处隐患，占总数的5.5%;新疆财经大学有16处隐患，占总数的5.1%;新疆职业大学有16处隐患，占总数的5.1%;新疆现代职业技术学院有13处隐患，占总数的4.2%;新疆艺术学院有12处隐患，占总数的3.9%;新疆教育学院有12处隐患，占总数的3.9%;新疆天山职业技术学院有12新疆2012年成人高考8月25日起网上报名 17:49:49 来源: **教育频道综合 有0人参与 2012年新疆成人高考报名时间为8月25日至9月10日，现场信息确认时间由各地、州、市在规定的时间内自行确定，并在成人高考报名网上公布。

（四）填报民语言招生计划的考生，用与所报招生计划相对应的维、哈、蒙三个语种中的一种语言文字答卷。
（4）考生报考的专业原则上应与所从事的专业对口。
（九）体检
5、考生报名及志愿信息经考生签字确认后，任何人不得更改。
（三）各成人高校在计划编制过程中要充分体现成人高等教育为在职从业人员服务、以业余学习为主的特点，尽可能减小全日制脱产学习的在校生规模。
1、设考区报名点的各地、州、市招生办公室必须按自治区的统一要求编排考场、考号，对不同科类、层次的考生要严格区分，坚决杜绝不按规定和要求，擅自更改考场，擅自增加考生的现象。
专升本考试统考科目为**、英语（基础汉语）和一门专业基础课。各学科门类、专业与统考科目对照表见附件3。
（2） 报考护理学专业的人员应当取得省级卫生行政部门颁发的执业护士证书。
（六）报名、填报志愿时间

