六、教学及学习方式：继续教育
“统考”是指***对现代远程教育试点高校网络教育本科生进行的部分公共基础课全国统一考试。统考时间暂定每年举行2次，原则上安排在每年的3月和9月的最后一个周六、周日进行，每年度具体考试时间将在网上公布。学生可以根据自己的情况，自行选择参加考试的时间、地点、科目。 
录取的学生可持《吉林大学网络教育学院入学报到证》和《入学报到须知》在规定日期内到各校外学习中心报到、缴费、注册。
按学期、学分分期交纳学分费。 
关于统考免考的规定：已具有国民教育系列本科以上学历（含本科），可免考全部统考科目；除计算机类专业学生外，获得全国计算机等级考试一级B或以上级别证书者可免考“计算机应用基础”；除英语专业学生外，获得大学英语等级考试（CET）4级或以上级别证书者、全国公共英语等级考试（PETS）三级或以上级别证书者、省级教育行政部门组织的成人教育学位英语考试合格证书者，可免考“大学英语”；在入学注册时年龄满40周岁的非英语专业学生，可免考“大学英语”；除英语专业考生外，户籍在少数**聚居地区的少数**学生（参见《***关于开展现代远程教育试点高校网络***分公共基础课全国统一考试试点工作的实施意见》(教高[2004]5号)附件：免考“大学英语”的少数**学生的界定），可免考“大学英语”。
吉林大学现代远程教育2009年秋季面向社会招收高中起点专科、专科起点本科业余学习的学生。
专升本学生在规定时间内完成教学计划规定的全部课程，成绩合格，并通过试点高校网络***分公共基础课全国统一考试，符合毕业条件者颁发***统一电子注册、国家承认学历的吉林大学本科毕业证书(网络教育)。高起专学生在规定时间内完成教学计划规定的全部课程，成绩合格者颁发***统一电子注册、国家承认学历的吉林大学专科毕业证书(网络教育)。本科毕业生符合吉林大学学士学位授予条件，并通过吉林省教育厅统一组织的成人高等教育学士学位外语考试，授予吉林大学成人高等教育学士学位。
报考专科起点本科的学生，必须同时持有大专（或本科）毕业证复印件和在**高等教育学生信息网上查询毕业证书的《**高等教育学历证书网上查询结果》或***指定的学历认证机构开具的《**高等教育学历认证报告》。我校校外学习中心将协助、指导学生进行网上学历证书查询或学历认证。
报考高中起点专科专业，须具有普通高中、职业高中、中专毕业文化程度或同等学力；报考专科起点本科专业，须具有国民教育系列大专毕业证书；报考第二学历的本科毕业生，须具有国民教育系列本科毕业证书；报考高中起点专科护理学专业或专科起点本科护理学专业的考生，应当取得省级卫生行政部门颁发的执业护士证书。
一、招生对象与报名条件
开学时间：2009年10月。
吉林大学学科门类涵盖哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、理学、工学、农学、医学、管理学、军事学等全部12大学科门类；有本科专业122个，一级学科学位授权点28个，硕士学位授权点278个，博士学位授权点191个，博士后科研流动站30个；
学生利用吉林大学网络教学平*、网上教学交互**进行学习，辅以必要的面授，使网络课堂学习与自主学习相协调，形成主讲教师课件导学、学生自学、网上在线交互答疑、学习中心阶段性面授辅导的教学模式；可以利用网上教学资源采用课件点播，以及通过网络课堂与教师进行实时与非实时沟通的交互式学习形式，完成课堂学习、实践教学和毕业论文（设计）等任务。
五、学制、学习年限
报名办法： 
二、招生专业、入学考试科目、
学生需参加吉林大学自主组织的入学考试；学校按录取线从高分到低分择优录取。本科毕业生报二学历免试入学。录取名单在吉林大学现代远程教育网站（公网网址 教育网网址 ）和各校外学习中心同时公布；吉林大学网络教育学院统一发放《录取通知书》。
吉林大学是2001年6**国家***正式批准开展现代远程教育的试点高校之一。学校坚持以经济建设和社会发展需求为导向，充分发挥学科门类齐全和师资的优势，开展现代远程高等学历教育和非学历教育；根据远程教育特点，建设了软件硬件技术服务体系、教学资源体系、综合服务体系、质量保障体系。近年来，学校依据已开设的24个本、专科专业，利用现代信息技术手段自主**400余门视频课件及网络课程，为广大求学者提供突破时空限制的学习深造机会。
我站所有专业收费均比省市电大和其它县区工作站每学分下调20元，全省最低吉林大学现代远程教育2009年秋季
学校师资力量雄厚，有教师6369人，其中教授1484人 ，博士生指导教师1032人有**科学院和**工程院院士18人( 双聘9人) ，***学位委员会委员2人，***学位委员会学科评议组成员18人。
吉林大学于2000年6月12日由原吉林大学、吉林工业大学、白求恩医科大学、长春科技大学、长春邮电学院合并组建而成，2004年8月29日，原****解放军军需大学并入吉林大学，学校成为我国目前办学规模最大、学科门类最齐全的***直属的一所全国重点综合性大学新星社区2013年老年电大春季班开。学校首批进入“211工程”国家重点建设项目，也是“985工程”国家重点建设的大学之一。
招 生 简 章
高中起点专科和专科起点本科实行学年学分制，学习年限为2.5～5年，学分5年内有效。
五、收费：
报名与入学考试地点：科护理学专业或专科起点本科护理学专业的考生,吉林电大教学平台，
学费：依据吉林省物价局规定的学费标准，按学年收取学费；高中起点专科、专科起点本科按2年收取学费。
八、学历及学位
报名时必须持有本人身份证、毕业证原件和以上证件A4纸复印件各一份，到吉林大学网络教育学院所属各校外学习中心办理报名手续。
满教学计划规定的毕业学分，各科考试成绩合格后方可毕业。毕业学员统一由**电大与合作高校联合颁发国家承认的国民教育序列文凭。
三、报名办法与入学考试时间
四、录取方式与学费缴纳
本科：71学分，60元/学分，全学程4260元 
专科：文科类，76学分，40元/学分，全学程3040元；理科类，114学分，40元/学分，全学程4560元。
七、部分公共基础课统考
教学采用远程网络、多媒体课件、面授辅导等多种形式进行，课程全年滚动开设。学员注册后8年内取得学分均为有效。开放教育各科综合成绩由平时考核成绩与期末考试成绩两部分合成，及格者按规定学分计入学业总成绩。
四、学习形式：
学生到吉林大学网络教育学院所属各校外学习中心报名、参加入学考试，缴纳报名考试费120元/人。
我校专科起点本科学生统考科目：大学英语（ B ）、计算机应用基础。
