**慧眼识才，没多久，鸿孝被任命为昌吉电大副校长。他上任时该校负债一百余万元，真是举步维艰。老校长退休后他顺理成章地当上了校长，先我一步进入了正县级的序列，我不妒忌反而为之庆幸！并感谢他为我争了光，正是他的努力使昌吉电大的事业有了蓬勃的发展。
机会来了，80年代初，我任了昌吉县文教科的副科长，分管业务。我不失时机地向**和组织推荐他，不久他当上了那所学校的副校长。初露端倪后又被调往另一所学校主持工作。84年，我调往州教育局任人事科长，在自治州教育领域推荐人才是我的职责电大招生,每周晚上有4天有课要上，在我的极力推荐下组织调他去州**中学任了教务主任。没想到，90年我又被调入州回中当了**，缘分又使我们走在了一起，他便成了我的下级。按说，可以让他继续当几年教务主任，那样于我这个新来的校长就轻松得多了。可年龄不饶人，他已经是一个40好几的人了，再拖几年怕误了他的前程。于是我与校**书记即刻向**组织部力荐了他。有人提醒我：他也是回族，年龄又相仿，提拔了他对你来说不是多一个竞争对手吗？我一笑了之，心想，如果那样自私还算一个***员吗？岂不是太小肚鸡肠了吗?
我与鸿孝的朋友情结
此后的五、六年，他开拓创新，大刀阔斧地开展了工作，使负责累累的学校资产逾千万，在业务和思想教育等方面一跃而成为全区同行的“老大”。之后，我被选为州**教科文卫工作委员会主任，班主任也当得十分顺手，这期间，在我的提议下州****会对他们学校的工作进行了督导检查，有力地促进了电大工作的全面发展。我在孩子的求学、就业等方面遇到困难时，首先想到的就是他，在不违背原则的情况下，他都能在第一时间为我排忧解难。他知道我有宣讲的特长，便请我去他那里举办报告会，对学生进行思想教育，开了演讲之先河，于是我一发而不可收拾；去年，他再三鼓励我走进五彩缤纷的网络世界，说那里对人的全面发展有不可估量的作用，于是我有了自己的博客
几十年来，我们没有相互请吃过一次饭、送过一次礼，总觉那样对我们来讲是一种多余，可我们心心相印。我们开怀畅谈从不设防，从未出现过“**”之事。遇上思想上解不开的疙瘩，一席畅谈便迎刃而解。我们互为良师益友，我们的友谊犹如一坛陈年老酒，愈久而弥香
号楼举办了专场招聘会,我校3..
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天山网讯(记者史传芝 通讯员刘永平 马辉报道)1月9日,记者从新疆昌吉州人才市..
10.昌吉州《新疆曲子》剧团 编剧 戏曲文学 大学本科 男35岁以下 作品在省级..
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“朋友是缘，为什么茫茫人海，只有你我能相互认同；朋友是情，为什么焦虑困惑，只有你我能倾诉扶拥；朋友是茶，为什么时光悠悠，只有你我能清香缭绕；朋友是水，为什么翻山越岭，只有你我能源远流长”
鸿孝和我一样也姓马，俗话说，“十个**九个马”一点儿不假，我与他都是这九个当中的一个。我们之间的友谊真所谓源远流长，可追溯到上个世纪70年代。他是农学院学水利的，毕业后与我在同一个学校任教，他理我文。时我俩正值青春年华，虽**空气凝重，也想伺机挥斥方遒、激扬文字。一次，我们畅谈了半个夜晚。古今中外、天南海北，兴致盎然，真是道同而相为谋，当即双方立下誓言：今生今世须相互提携、鼎力相助，决不食言，有一点儿桃园结义的味道。昌吉电大在线这之后的几十年，我们都在努力践行着自己的诺言。鸿孝是一个极聪明的人，稍稍突出的前额里装的满是智慧，人称“**精“，即：****中的精英。**中他无事逍遥，硬开工学会了木匠手艺，屋里摆的家具全是自己打造；几个晚上下来，他为学校研发了一个自动电铃，自此学校结束了敲钟的历史；他的物理课教得有声有色，学生听得津津有味；班主任也当得十分顺手，很有一些管理才能。我料定他是一个难得的人才，要设法使这块金子发光。

我想起了周华建唱的《朋友》中的一段歌词：“朋友一生一起走，那些日子不再有，一句话一辈子，一生情一杯酒。朋友不曾孤单过，一声朋友你会懂，还有伤还有痛，还要走还有我”

