牛健：**电大外语学院教学工作思路及教改方案
老虎经过多年的网上教学的努力奋斗，承蒙**和广大师生的厚爱，于去年获得**电大首届ODE网上教学奖金奖，今年又获得全国电大**第二届教学创新奖。目前已经公示完毕，11月4－6日在福州举行的全国电大教学工作会议上颁奖。
徐长威：**电大教育学院教学工作思路及教改方案
天津广播电视大学
吴裕贤 杜增学 杨冬梅
河北广播电视大学
于来虎 张宗强
山西广播电视大学
王国伟
内蒙古自治区广播电视大学
黄云 霍建平
辽宁广播电视大学
刘冰
沈阳广播电视大学
徐拯民 韩婷
大连广播电视大学
刘冬萍
艾大力：**电大经济管理学院教学工作思路及教改方案
10月30日补充**电大正式文件：
关于公布广播电视大学第二届“教学创新奖”评选结果的通知
电校教[2006]46号
各省、自治区、直辖市、计划单列市及**设置的广播电视大学：
为总结、巩固和发展试点成果，推广和应用各级电大教师在教学模式改革中取得的经验与成果，进一步调动和发挥广大教师在教学模式改革中的积极性和创造性，推进人才培养模式及教学模式改革的深入开展，**电大于2006年开展了广播电视大学第二届“教学创新奖”评选活动。
根据**电大《关于开展广播电视大学第二届“教学创新奖”评选活动的通知》（电校教[2006] 28号），**电大和44所省级电大按照评选条件对本校候选人进行了初评，共向评选活动组委会推荐了167名候选人。组委会和由**电大、部分省级电大的校**与专家、*****电大试点项目评估课题组专家、普通高校有关专家组成的专家评审委员会，对候选人及其成果进行了认真审核和评审，提出了获奖人建议名单。经**电大校长办公会审议，决定授予刘建萍等100名教师广播电视大学第二届“教学创新奖”（见附件一）。天津广播电视大学等8个单位获“组织奖”（见附件二）。评选结果于2006年10月10日至25日在**电大远程教学平*上公示，公示期间未收到异议，现予以公布。
随着“**广播电视大学人才培养模式改革和开放教育试点”项目的不断深入，近年来，特别是在试点项目总结性评估的推动下，各级电大教师在试点教学实践中对人才培养模式及教学模式进行了积极探索，取得了许多成果。100名获奖教师是各级电大专职教师的优秀代表。他们积极投身人才培养模式及教学模式改革，在试点教学实践中不断探索远程开放教育教学规律，在课程教学模式探索中有创新和突破，其经验或成果在本校产生了示范作用，对于深化教学模式改革有实践指导意义和推广价值。许多获奖教师按照课程教学目标和远程开放教育教学特点，在课程教学设计、教学环境创设、教学资源建设与应用、教学过程实施及教学活动组织、学生学习支持服务等方面，或结合专业和课程教学加强素质教育以及实践教学等环节的探索有独创性，实际成效显著；他们具有较高的应用信息技术开展教学的能力和水平，在课程教学中把有效利用多种媒体和手段作为课程教学模式改革的有机组成部分，在网上教学资源的**与整合、利用远程教学平*开展教学活动等方面成绩突出，取得了较好的效果；在教学中，他们坚持以学生学习为中心，充分发挥教师的重要作用，适应学生学习需求和学习特点，为学生的个别化学习提供了高质量的支持服务，强化学生素质和能力、特别是自主学习能力的培养，学生对课程教学效果有较高评价。
在建设社会主义和谐社会的历史进程中，广播电视大学有许多新的发展机遇，也面临着许多新的挑战。当前，我们要巩固和发展试点成果，按照“扩大开放，保证质量，强化特色，打造品牌”的指导思想，继续深化人才培养模式及教学模式改革，主动适应日趋广泛并不断变化的社会教育需求和社会成员的终身学习需求，为构建终身教育体系、建设学习型社会发挥应有作用。电大教师承担着光荣而艰巨的历史使命，希望广大教师认真学习和借鉴获奖教师的经验和成果，结合自身的教学实践，进一步转变教育观念，探索教学规律，坚持教育创新，深化教学改革，为不断提升电大的办学实力和教学质量，推进电大远程开放教育持续稳定发展做出新的贡献。保定电大教学平台，同时希望各地电大采取切实有效的措施，进一步加强教师队伍建设，激励、引导和发挥教师在教学模式探索等方面的积极性和创造性，中央电大第二届教学创新奖公示，探索具有远程教育特点的教师成长机制，努力开创电大远程开放教育的新局面，为实现建设具有鲜明**特色的现代远程教育开放大学的发展目标奠定更加坚实的基础。
附件：1. 广播电视大学第二届“教学创新奖”获奖者名单
2. 广播电视大学第二届“教学创新奖”评选活动“组织奖”获奖者名单
二○○六年十月二十五日
主题词：电大 教学创新奖 评优 表彰 通知
**广播电视大学校长办公室 2006年10月26日印发
陶水龙：**电大工学院教学工作思路及教改方案
上海电视大学
刘玉梅 张凯林 祝小兵 童子荣
江苏广播电视大学
马晓燕 吕华兴 陈晓军
浙江广播电视大学
罗良龙 康萍 虞江锋
宁波广播电视大学
华建新 陈曙 赵丽梅
安徽广播电视大学
郝国祥 徐谷波 梁伍七
福建广播电视大学
李燕芳 黄美珍
厦门广播电视大学
邵芳
江西广播电视大学
孔发弟 冷淑 君 熊江鹏
山东广播电视大学
刘媛媛 杨永建 夏少波
青岛广播电视大学
温茗畅
河南广播电视大学
周涛 徐玉凤 黄芬香
湖北广播电视大学
陈富坤 姜玲 黄超平
武汉广播电视大学
**斌 陈纲
湖南广播电视大学
车娇 刘文英 杨芳 苏晓凤
广东广播电视大学
叶宪章 贺桂英 蔡国栋
广州广播电视大学
肖斌 黄安心
深圳广播电视大学
林岚 笪薇
兹将获奖公示全文转载如下：
广播电视大学第二届“教学创新奖”评选活动已全部结束，**电大和 44 所省级电大向评选活动组委会推荐候选人共 167 名。评选活动组委会成立了由**电大、部分省级电大、*****电大试点项目评估课题组及普通高校专家组成的评审委员会，对候选人及其成果进行了认真审核和评审。评审委员会遵循公平、公正、公开的评审原则，依据评审标准，评出广播电视大学第二届“教学创新奖”获奖教师共 100 名。现将评审委员会评出的获奖名单予以公示，获奖教师名单如下：
老虎最后补充：不知道有没有奖金，新疆昌吉二手橡胶行业人士，也不知道有几多奖金！看看，获了奖还叨念奖金，很俗气呀！
叶志宏：**电大文法学院教学工作思路及教改方案
北京广播电视大学
刘建萍 李文 君 庞京生
广西壮族自治区广播电视大学
韦览恩
海南广播电视大学
吴晓匀
四川广播电视大学
曲郁生 林朝金 郭永祥 谢加明
成都广播电视大学
张丰瑞
重庆广播电视大学
关筱霞 吴清泉 陈宏
贵州广播电视大学
王晓荃 左俶 罗洪霞
云南广播电视大学
伍嘉 唐宓
陕西广播电视大学
张宁 张延宜 郭富强
甘肃广播电视大学
匡小明 林天文
吉林广播电视大学
**
黑龙江广播电视大学
王晓秋 王雅茹 李凤毅
哈尔滨广播电视大学
司国红 关龙艳
宁夏回族自治区广播电视大学
刘惠萍
新疆维吾尔自治区广播电视大学
刘亚警 胡宗哲 穆孜帕尔
新疆生产建设兵团广播电视大学
翟惠敏
**广播电视大学
王立国 王春凤 刘臣 刘明园 朱晓鸽 吴国祥 张红梅 张志军 胡吉成
**电大教学资源管理处负责人介绍了学期调整改革研究方案。方案将传统的两学期制调整为 两大一小 的三学期制，学期制调整拟从2008年春季开始，在建筑施工与管理、金融学等专科专业先行试点。
