同辉佳视结合**电大的两个应用需求，在产品推荐和拼接方案进行了专业的建议；
２００９年１２月，深圳电大获得**电大批准成为第一批“社区教育实验中心”。

２０１０年８月，深圳电大蛇口和宝安两所分校获２０１０年全国电大“示范性基层电大”称号。

１９９７年９月，深圳电大成功地**出《经济数学复习指导》多媒体课件，为学生提供较为完整的虚拟教学过程环境，使学生能方便、有效、交互地进行个体化学习。

图一：**电大教室改观图

需求二：应用于监考教室 
２００８年１０月１０日，深圳电大与罗湖区桂园街道办共同主办的“社区教育中心”揭牌。
２００１年１２月２５日，深圳电大福田区分校成立。
同辉佳视通过多年的显示行业拼接经验，在设计和实施方案过程中时刻换位角色为客户考虑。远程教学过程中一定要保证**稳定，NEC X462UN支持多级过热保护功能，风扇默认室内温度达到40摄氏度自动开启，背光灯亮度降低，到达临界温度邮件报警等功能，为整套显示**7*24小时的稳定运行提供多重保障。
１９８０年９月１５日，广东省广播电视大学深圳市分校获批准成立。【中央电大远程教育信息化新“符号”】大屏幕拼接系统 行业动态，
同辉佳视作为显示行业的佼佼者，以完善的解决方案和优质的服务作为服务客户的宗旨，以锐意进取的精神，实现理想，以积极参与的状态，回馈社会。同辉佳视致力于为显示行业的发展铸就新的能量。
２０１０年１０月３０日，深圳电大成立“深圳市学习型城市建设服务指导中心”，并创建深圳终身学习
**广播电视大学（简称：**电大）是***直属，运用广播，电视，文字教材，音像教材，计算机课件和网络等多媒体，面向全国开展远程开放教育的高等学院。**电大作为现代远程教育的试点高校，在远程教学信息化建设中一直处于业内最前端。2011年，**电大为更加完善基于计算机网络，卫星电视网络，教学管理网络三网融合展现效果，**电大与同辉佳视沟通需求，对教室内显示**做了全面改革。

种种困难，学习异常刻苦，还主动积极为班集体、为同学服务。他的热心也得到了回报，在第３学年，他因为经济困难交不上学费出现了退学的念头，班上同学得知后自发组织捐款，帮助他筹集学费读书，加上学校提供了勤工俭学的机会，老李最终顺利毕业。

２００９年２月１３日，深圳教育局同意深圳电大开展“中职―电大直通车”试点工作。
２００８年１１月６日－１２月２１日，深圳电大出*《深圳广播电视大学学生奖学金评选办法》。

同辉佳视在**电大的第二套显示**中，结合第一套**的显示效果，同样以NEC X462UN的6*3拼接作为监考教室的显示大屏幕。
１９９０年４月６日，深圳电大沙头角分校成立。
１９８７年９月２４日，广东广播电视大学同意成立广东广播电视大学蛇口分校，业务上由深圳电大负责指导、管理。
图三：**电大监考教室

１９９６年１月９日，深圳电大龙岗分校成立。
２０００年５月２９日，深圳电大罗湖区分校成立。

２００４年２月１６日，**广播电视大学**人教育学院揭牌仪式在深圳举行，学院正式成立。

图二：**电大远程培训教室

深圳电大发展历程
１９９４年６月２０日，深圳电大南山分校成立。
２００９年１１月，深圳电大龙岗分校、沙头角分校被评为**电大第一批“全国示范性基层电大（教学点）”。
需求一：应用于现代化远程教学
１９９６年７月３１日，深圳电大新校舍大楼落成并交付使用，楼高１２层，这是市**投资兴建的规模最大，集教学、实验、办公为一体的成人教育基地。
实现了监考教室全景观看，无死角的视频拼接墙；减少监考教师人数，在原始的监考程序下，一个中级的考试，一个教室至少要有3位老师监考，而通过视频拼接墙，一个监考教室只需要1~2位监考人员，即可做到整个监考过程中无死角观察。保证整个监考过程的公平、公开。为整个教育行业的信息化建设奠定了新的篇章。

显示效果很关键，同辉佳视推荐NEC X462UN作为整个拼接**的拼接单元，通过NEC专有的视频拼接墙校色**和 P技术实现拼接效果色彩一致性，使课堂内容完美展现；

为了体现以人为本的理念，浙江老年电大教材成畅销书。，深圳电大还在学校设立奖学金，这也被誉为成人高等教育的一大创新。目前，学校设立了优秀学生奖学金、励志奖学金、阳光奖学金等，以激励求学者勤奋学习，积极进取。已经有１３００多名学生获得，更有十几位佼佼者荣获特等奖学金３０００元。

深圳电大在日常的教学过程中还注重培养学生形成良好的学习习惯，掌握必要的学习技能，也就是学会学习。荣获首届“深圳市十大读书成才职工”的刘平阳同学，在深圳电大学习的几年时间里，不但报读了专科行政管理、英语和本科金融学３个专业，还结合在电大学习的有关课程，利用在电大掌握的各种学习方法，特别是网上获取学习资源的方法，获得了全国统考执业和水平考试的９个证书：营销师、公关员、人力资源管理师、**职业经理人、ＺＨＣ（国家职业汉语能力测试）、ＭＬＣ（微软双认证）、ＰＥＴＳ一级、二级、三级（全国英语等级考试）。

１９８８年６月９日，四川电大教学平台，学校更名为“深圳广播电视大学”。

２００１年９月２３日，深圳电大与深圳市残联联合办学的全国首届“**人远程教育大专班”正式开学。
２００６年６月２４日至２７日，***专家组对深圳电大“人才培养模式改革和开放教育试点”项目进行总结性评估，深圳电大喜获“教学管理模式改革专项成就奖”。
１９９９年７月２８日至２９日，深圳电大首批进行了人才培养模式改革和开放教育试点本科的招生工作，所开计算机科学与技术和金融学两个专业共招收了近７００名学生。
１９８５年５月２１日，深圳市****办公厅批准成立广东省广播电视大学宝安县分校。
１９９７年底，深圳电大与**电大合作，**出《跟我学经济数学》课件并在全国发行，这是全国电大**第一块在设计方面考虑到整个教学过程的课件。

